

ES INSTRUCCIONES DE USO EL LIBRO DE LA GRANJA

Edad: 6-36 meses

LEER ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO Y CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.

El juguete funciona con 3 pilas "AAA" de 1,5 V incluidas. Las pilas incluidas con el producto sirven solamente para la prueba demostrativa en el punto de venta, y deben sustituirse por pilas nuevas inmediatamente después de la compra.

ADVERTENCIAS:

⚠️ ¡ADVERTENCIA!

- Retire las bolsas de plástico y todos los elementos que forman parte de la caja del producto, y elimínelos o mántengalos fuera del alcance de los niños. Peligro de atragantamiento.
- Antes del uso, retire y elimine todos los elementos de unión que retienen los objetos desmontables en el empaque y cóloquelos fuera del alcance de los niños. Peligro de asfixia.
- Verifique regularmente el estado de desgaste del producto y la presencia de eventuales roturas. En caso de estar dañado, no utilice el juguete y mántengalo fuera del alcance de los niños.
- Utilícelo bajo la supervisión constante de un adulto
- No use el juguete de forma diferente a la recomendada
- No deje el juguete cerca de fuentes de calor, ni expuesto a la luz solar directa por periodos prolongados.

FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

Para activar el juguete, se debe desplazar el cursor (fig. 0, A) de 0 al idioma deseado: Así se activan todas las funciones.

MODO DE JUEGO

Con el Libro de la granja se puede:

- Escuchar solo la historia, abriendo el libro. Para continuar con el relato es suficiente pasar a la página siguiente. El niño podrá seguir la historia directamente en el libro ilustrado.
- Escuchar y aprender curiosidades sobre los animales de la granja pulsando los botones que están al lado (Fig.1): cada botón corresponde a una curiosidad sobre el animal que está representando en el lado de las dónas vive (A), qué come (B), cómo se llaman sus crías (C) y el sonido que emite (D). Además, incluye dos divertidas melodías.
- Tras 15 segundos de inactividad, pedirá que se abra el libro o que se pase la página; después pasará al modo stand-by. Para reactivar, solamente hay que pulsar uno de los botones.

EXTRACCIÓN Y COLOCACIÓN DE LAS PILAS

- Las pilas deben sustituir las siempre un adulto.
- Para sustituir las pilas: afloje el tornillo de la tapa con un destornillador, retire la tapa, saque las pilas usadas del compartimento de las pilas, introduzca las pilas nuevas prestando atención a la correcta polaridad de introducción (según se ilustra en el producto), vuelva a poner la tapa y apriete muy bien el tornillo.
- No deje las pilas ni las herramientas al alcance de los niños.
- Quite siempre las pilas usadas del producto, para evitar que las posibles pérdidas de líquido puedan dañarlo.
- En caso de pérdida de líquido de las pilas, cámbielas de inmediato, limpie el compartimento y lávese bien las manos en caso de contacto con el líquido.
- Saque las pilas del producto si no va a utilizarlo durante un periodo prolongado.
- Utilice pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
- No mezcle pilas alcalinas, estándares (zinc-carbono) y recargables (níquel-cadmio).
- No mezcle pilas diferentes.
- No mezcle las pilas usadas con las pilas nuevas.
- No arroje las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante la recogida selectiva.
- No cree cortocircuitos con los bornes de alimentación.
- No intente recargar las pilas no recargables: podrían explotar.
- Si se utilizan pilas recargables el funcionamiento del juguete podría verse afectado.
- Las pilas recargables deben cargarse únicamente bajo la supervisión de un adulto.
- Las pilas recargables deben retirarse del juguete antes de recargarlas.
- Quite las pilas del juguete antes de tirarlo.
- El juguete no está diseñado para funcionar con baterías sustitibles de litio. ¡ADVERTENCIA! Un uso incorrecto podría generar situaciones peligrosas.

⚠️ ESTE PRODUCTO CUMPLE LA DIRECTIVA 2012/19/UE.

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando compre un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío sucesivo del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

⚠️ CONFORMIDAD CON LA DIRECTIVA UE 2006/66/CE.

El símbolo del contenedor de basura tachado que llevan las pilas o la caja del producto significa que al final de su vida útil estos deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como desecho urbano y deben ser llevados a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor cuando se compren pilas recargables o no recargables nuevas equivalentes. Los símbolos químicos Hg, Cd, Pb, que aparecen bajo el símbolo del contenedor de basura tachado, indican que contiene la pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo. El usuario es responsable de depositar las pilas, cuando hayan llegado al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. Realizar una recogida selectiva adecuada para el posterior envío de las pilas agotadas al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación ambientalmente compatible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, favoreciendo el reciclaje de las sustancias de las que están compuestas las pilas. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario comporta daños al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

- Limpie el juguete con un paño de tejido o microfibra suave y seco para evitar daños al circuito electrónico. No use disolventes ni detergentes.
- Proteja el juguete del calor, el polvo, la arena y el agua.

GARANTÍA

El producto está garantizado contra todo defecto de conformidad en condiciones normales de uso según lo previsto en las instrucciones. Por lo tanto, la garantía no será aplicable en caso de daños ocasionados por uso incorrecto, desgaste o hechos accidentales. Para la duración de la garantía sobre los defectos de conformidad, remítase a las disposiciones específicas de la normativa nacional aplicable.

PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO O LIVRO DA QUINTA

Idade: 6-36 meses

ANTES DE UTILIZAR, LEIA ESTAS INSTRUÇÕES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS.

O brinquedo funciona com 3 pilhas AAA de 1,5 V incluídas. As pilhas fornecidas com o produto aquando da compra destinam-se apenas à demonstração no ponto de venda e devem ser substituídas por pilhas novas logo após a compra.

ADVERTÊNCIAS:

⚠️ ATENÇÃO!

- Para a segurança do seu filho.
- Antes de utilizar, retire e elimine todos os elementos que prendem os objetos removíveis na embalagem e mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Antes de utilizar, retire e elimine todos os elementos que prendem os objetos amovíveis na embalagem e mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Verifique regularmente o estado de desgaste do produto e a existência de eventuais danos. Se houver danar o produto, não o utilize e mantenha-o fora do alcance das crianças.
- O brinquedo deve ser utilizado sob a supervisão contínua de um adulto.
- Não utilize o brinquedo de forma diferente da recomendada.
- Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor diretas e/ou exposto por longos períodos de tempo à luz solar direta.

FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

Para ativar o brinquedo, basta mover o cursor (fig. 0, A) de 0 para o idioma desejado. Todas as funções agora estão ativas.

MODALIDADES DE JOGO

Com o Livro da quinta é possível:

- Ouvir a história simplesmente abrindo o livro. Para continuar com a história, basta virar as próximas páginas. A criança poderá seguir a história diretamente no livro ilustrado.
- Ouvir e aprender curiosidades sobre os animais da quinta, carregando nos botões na lateral (Fig.1): cada botão corresponde a uma curiosidade sobre o animal, retratado nas páginas, ao lado de onde mora (A), o que come (B), qual o nome do seu filhote (C) e o som que faz (D). Para além, estão incluídas duas melodias divertidas.
- Após 15 segundos de inatividade, será pedido para abrir o livro ou virar a página; em seguida entrará em stand-by. Para reativá-lo, basta carregar em um dos botões.

REMOÇÃO E COLOCAÇÃO DAS PILHAS SUBSTITUÍVEIS

- A substituição das pilhas deve ser sempre efetuada por um adulto.
- Para substituir as pilhas: desapeite o parafuso da tampa com uma chave de parafusos, tire a tampa, retire as pilhas descarregadas do compartimento e coloque as pilhas novas, tendo o cuidado de respeitar a polaridade correta (como indicado no produto), coloque novamente a tampa e aperte bem o parafuso.
- Nunca deixe as pilhas ou eventuais utensílios ao alcance das crianças.
- Retire sempre as pilhas gastas do produto para evitar que eventuais perdas de líquido possam danificá-lo.
- Se as pilhas começarem a perder líquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das pilhas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido existente no exterior.
- Retire sempre as pilhas no caso de não haver utilização prolongada do produto.
- Utilize pilhas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
- Não misture pilhas alcalinas normais (carbono-zinco) com pilhas recarregáveis (níquel-cádmio).
- Não misturar pilhas diferentes.
- Não misture pilhas gastas com pilhas novas.
- Não deite as pilhas gastas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha diferenciada.
- Não coloque os contactos de alimentação em curto-circuito.
- Não tente recarregar as pilhas não recarregáveis: podem explodir.
- O uso de pilhas recarregáveis, poderia diminuir o funcionamento do brinquedo.
- As pilhas recarregáveis devem ser recarregadas somente sob a supervisão de um adulto.
- As pilhas recarregáveis devem ser removidas do brinquedo antes de serem recarregadas.
- Retire as pilhas do brinquedo antes de eliminá-lo.
- O brinquedo não está preparado para funcionar com pilhas recarregáveis de lítio. **ATENÇÃO!** A utilização incorreta pode gerar situações de perigo.

⚠️ ESTE PRODUTO ESTÁ CONFORME A DIRETIVA 2012/19/UE.

O símbolo do lixo com a cruz contido no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha diferenciada para aparelhos elétricos e eletrónicos ou entregue ao revendedor onde for comprado um novo aparelho equivalente. O utilizador é responsável pela entrega do aparelho no fim da sua vida útil, às respetivas entidades de recolha. Uma recolha diferente, para o posterior encaminhamento do aparelho, no final da sua vida útil, à reciclagem, tratamento e eliminação, compatíveis com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilita a reciclagem dos materiais que compõem o produto. Uma recolha diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho, ao final da sua vida útil, à reciclagem, tratamento e eliminação, compatíveis com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilita a reciclagem dos materiais que compõem o produto. Para informações mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

⚠️ CONFORMIDADE COM A DIRETIVA UE 2006/66/CE.

O símbolo do contedor de lixo com a cruz visível nas pilhas ou na embalagem do produto indica que as mesmas, ao terminarem a sua vida útil, devem ser eliminadas separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues num centro de recolha diferenciada ou ao revendedor onde forem compradas as novas pilhas equivalentes recarregáveis ou não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, existente por baixo do símbolo do contedor do lixo com a cruz, indica o tipo de substância contida na pilha: Hg=Mercurio, Cd=Cádmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no final da sua vida útil, às entidades de recolha adequadas, de modo a facilitar o tratamento e a reciclagem das mesmas. Uma adequada recolha diferenciada, para o encaminhamento de pilhas usadas para a reciclagem, tratamento e eliminação ambientalmente compatíveis, contribui para evitar possíveis efeitos negativos sobre o ambiente e a saúde, e favorece a reciclagem das substâncias que compõem as pilhas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do utilizador provoca danos para o ambiente e a para saúde humana. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

- Limpe o brinquedo com um pano macio de tecido ou de microfibra seco para não danificar o circuito elétrico. Não utilize solventes nem detergentes.
- Proteja cuidadosamente o brinquedo eletrónico do calor, pó, areia e água.

GARANTIA

O produto dispõe de garantia contra qualquer defeito de conformidade, verificado em condições normais de utilização, de acordo com o disposto nas instruções de uso. A garantia não poderá portanto aplicar-se relativamente a danos no produto provocados por utilização imprópria, desgaste ou acidente. Relativamente ao prazo de validade da garantia sobre defeitos de conformidade, remete-se para as disposições específicas das normas nacionais.

EN OPERATING INSTRUCTIONS THE FARM BOOK

Age: 6-36 months

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Requires 3x 1.5V AAA batteries (supplied). The batteries included in the product at the time of purchase are supplied only for demonstration purposes at the point of sale and must be replaced with new batteries immediately after purchase.

WARNINGS:

⚠️ WARNING!

- For the child's safety.
- Before using the product, remove and dispose of plastic bags and all other packaging and keep out of reach of children. Choking hazard.
- Before using, remove and dispose of all ties used to fasten the detachable objects in the box and keep out of reach of children. Choking hazard.
- Regularly inspect the product for signs of wear and damage. If any part of the product is damaged, do not use and keep out of the reach of children.
- Use the toy under the continuous supervision of an adult
- Do not use the toy if it is damaged in the way that could cause harm.
- Do not leave the toy near direct heat sources and/or for long periods in direct sunlight.

HOW TO USE THE TOY

To activate the product, simply move the pointer (fig. 0, A) from 0 to the desired language. All functions are now active.

GAME MODES

The Farm book can be used to:

- Hear a story by simply opening the book. To continue with the story, simply turn to the next page. The child can follow along thanks to the illustrations in the book.
- Hear and learn fun facts about the farm animals by pressing the buttons on the side (Fig.1): each button corresponds to a different animal, illustrated on the pages, next to where it lives (A), what it eats (B), the name/sound of its little ones (C) and the sound it makes (D). Two enjoyable tunes are also included.
- After 15 seconds of inactivity, you will be asked to open the book or turn the page, after which it will go into stand-by mode. Press one of the buttons to reactivate.

REMOVING AND INSERTING REPLACEABLE BATTERIES

- Batteries must only be replaced by an adult.
- To replace the batteries: loosen the screw on the cover with a screwdriver and open the cover. Remove the flat batteries and new equivalent batteries, where it lives (A), what it eats (B), the name/sound of its little ones (C) and the sound it makes (D). Always insert the batteries in the right direction (as shown on the product), then close the battery cover and tighten the screw fully.
- Always keep batteries and tools out of reach of children.
- Always remove flat batteries from the product to prevent any possible liquid leaks from damaging it.
- If the batteries are leaking liquid, remove them as safely, making sure to clean the battery compartment, thoroughly wash your hands if they have come into contact with the liquid.
- Always remove the batteries if the product will not be used for a long period of time.
- Only use alkaline batteries of the same type or equivalent to the type recommended for a correct liquid functioning.
- Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Do not mix different batteries.
- Do not mix old batteries with new batteries.
- Do not throw dead batteries into a fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste sorting.
- Do not short-circuit the power terminals.
- Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries: they might explode.
- The use of rechargeable dry cells could prevent the product from working properly.
- Rechargeable dry cells must be charged only under adult supervision.
- Rechargeable dry cells must be removed from the product before being charged.
- Remove the batteries from the toy before disposing of the product.
- This product is not designed to be used with replaceable lithium batteries. **WARNING!** Improper use may create hazardous conditions.

⚠️ THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/UE.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the disposed device is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and health, and contributes towards the recycling of the product's materials. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

⚠️ CONFORMITY WITH THE DIRECTIVE 2006/66/EC.

The crossed bin symbol on the batteries or product packaging indicates that, at the end of their life, they must be disposed of separately from domestic waste, either by taking them to a separate waste disposal site for batteries or by returning them to your dealer when you buy similar rechargeable or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd, Pb, printed under the crossed-out wheeled bin symbol, indicate the type of substance contained in the batteries: Hg=Mercury, Cd=Cadmium, Pb=Lead. The user is responsible for bringing the batteries to the appropriate collection facilities at the end of their life, in order to facilitate treatment and recycling. The correct separate waste disposal of your old product will help prevent potential negative consequences for the environment and human health and favour the recycling of the materials of which the product is made. Illegal disposal of the product by the user will damage the environment and human health. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

CARE & MAINTENANCE

- Clean the toy with a soft dry fabric or microfiber cloth to avoid damaging the electric circuit. Do not clean using detergents or solvents.
- Protect the product from heat, dust, sand and water.

WARRANTY

The product is guaranteed against any conformity defect in normal conditions of use as described in the instructions. The warranty shall not therefore apply in the case of damage caused by improper use, wear or accidental events. For the duration of warranty on conformity defects please refer to the specific provisions of national laws.

PL INSTRUKCJA OBSŁUGI KSIĘGA FARMY

Wiek: 6-36 miesięcy

PRZED UŻYCIEM PRODUKTU NALEŻY PRZECZYTAĆ INSTRUKCJE I ZACHOWAĆ JE NA PRZYSZŁOŚĆ, JAKO ŹRÓDŁO INFORMACJI.

Zabawka działa na 3 baterie AAA o napięciu 1,5 V (dółączone). Baterie dołączone do produktu w momencie zakupu służy jedynie do zaprezentowania działania produktu w punkcie sprzedaży i trzeba je wymienić na nowe zaraz po dokonaniu zakupu.

OSTRZEŻENIA:

- Dla bezpieczeństwa Twojego dziecka.
- Uważaj! ewentualne plastikowe torbki oraz wszelkie elementy będące częścią opakowania oraz wytyczki lub przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Niebezpieczeństwo udławienia się.
- Przed użyciem zdejść i wyrzucić sznurki przytrzymujące zdejmowane elementy w opakowaniu i trzymać je poza zasięgiem dziecka. Niebezpieczeństwo udławienia i uduszenia.
- Należy regularnie sprawdzać stan zużycia produktu oraz kontrolować, czy nie jest zupełny. Uszkodzona zabawka nie może być używana i powinna być przechowywana w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Zabawkę używać pod stałym nadzorem osoby dorosłej
- Należy wyjąć zabawki w sposób inny, niż opisany w instrukcji
- Nie pozostawiać zabawki blisko źródeł ciepła oraz nie pozostawiać jej przez dłuższy czas narażonej na bezpośrednie działanie światła słonecznego.

DZIAŁANIE ZABAWKI

Aby włączyć zabawkę, wystarczy przesunąć włącznik (rys. 0, A) z 0 na wybrany język: Wszystkie funkcje są teraz aktywne.

TRYBY ZABAWY

Z Księga farmy można:

- Posłuchać historii, po prostu po otwarciu książki. Aby kontynuować opowiadanie, wystarczy odwracać następne strony. Dziecko może śledzić historię bezpośrednio w ilustrowanej książce.
- Posłuchać i poznać ciekawości na temat zwierząt gospodarskich po naciśnięciu przycisków z boków (Fig.1): każdy przycisk jest powiązany z jedną ciekawką na temat zwierzęcia przedstawianego na stronach obok; gdzie mieszka (A), co je (B), jak nazywa się jego młode (C) oraz odgłos, jaki wydaje (D). Oprócz tego dostępne są wesołe melodie.
- po 15 sekundach nieaktywności wymagane jest otwarcie książki lub odwrócenie strony, a następnie zabawka przestawi się w tryb stand-by. Aby ją ponownie aktywować, wystarczy nacisnąć któryś przycisk.

WYMOWIANIE I WKŁADANIE BATERII

- Wymiana baterii musi być zawsze przeprowadzana przez osobę dorosłą.
- W celu wymiany baterii należy: za pomocą śrubokrętu odkręcić nakrętkę, zdjąć wieczko, wyjąć z wnętrzy zużyte baterie, włożyć nowe baterie, przestrzegając ich prawidłowej budownicoy (jak wskazano na produkcie), włożyć wieczko i dokręcić śrubę do oporu.
- Nie należy pozostawiać baterii lub ewentualnych narzędzi w miejscach dostępnych dla dzieci.
- Należy wyjmować baterie blisko źródeł ciepła oraz nie pozostawiać pod nadzorem osoby dorosłej, który mógłby uszkodzić produkt.
- W razie odnotowania wycieku płynu z baterii, należy natychmiast wymienić baterie po uprzednim starannym wyczyszczeniu ich wnętrza oraz umyć dokładnie ręce w przypadku kontaktu z wyciekłym płynem.
- Należy zawsze wyjąć baterie, gdy nie używa się wyrobu przez dłuższy czas.
- Należy używać tylko baterii alkalicznych identycznych z zalecanymi dla działania wyrobu, lub ekwiwalentnych.
- Nie mieszać baterii alkalicznych, standardowych (cyńkowo-węglowych) lub wielokrotnego ładowania (niklowo-kadmowych).
- Nie mieszać ze sobą różnych baterii.
- Nie mieszać baterii zużytych z nowymi bateriami.
- Nie wyrzucać wyczerpanych baterii do ognia ani nie wyrzucać ich do otoczenia. Należy je wyrzucać do specjalnych pojemników selektywnej zbiórki odpadów.
- Nie dopuszczać do zwarcia biegunów baterii.
- Nie próbować ładować jednorazowych baterii: mogą wybuchnąć.
- Użycie baterii wielokrotnego ładowania może ograniczyć funkcjonowanie zabawki.
- Baterie wielokrotnego ładowania muszą być ładowane jedynie pod nadzorem osoby dorosłej.
- Baterie wielokrotnego ładowania powinny być wyjęte z zabawki przed ładowaniem.
- Przed użyciżą wyrobu należy wyjąć baterie z zabawki.
- W zabawce nie należy stosować wymiennych baterii litowych. **OSTRZEŻENIE!** Niedopuszenie użycie może doprowadzić do niebezpiecznych sytuacji.

PRODUKT SPŁNIA WYMOGI DYREKTYWY 2012/19/UE.

Symbol przekreślonego kosza znajdującego się na urządzeniu oznacza, że wyrobu nim oznaczonego nie wolno wyrzucać wraz z innymi odpadkami domowymi. Po zużyciu produkt należy oddać do punktu zbiórki odpadów urządzeń elektrycznych i elektronicznych lub zwrócić go sprzedawcy. Użytkownik jest odpowiedzialny za oddanie urządzenia, gdy przestanie je użytkować do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów lub do sprzedaży. Odpowiednia segregacja śmieci w celu późniejszego odzysku, obróbki lub usunięcia w sposób przyjazny środowisku przyczynia się do ochrony przed możliwym, negatywnym wpływem na środowisko i na zdrowie oraz umożliwia odzysk surowców, z których wykonano produkt. W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących dostępnych punktów zbiórki odpadów należy zwrócić się do lokalnej służby oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt został zakupiony.

⚠️ ZGODNOŚĆ Z DYREKTYWĄ EUROPEJSKĄ 2006/66/WE.

Symbol przekreślonego kosza umieszczonego na bateriach lub na opakowaniu produktu wskazuje, że po zakończeniu okresu ich eksploatacji nie wolno ich usuwać ze zwykłych odpadami domowymi, ponieważ nie mogą być używane jako odpady mieskie. Należy je dostarczyć do punktu selektywnej zbiórki lub zwrócić sprzedawcy w chwili zakupu nowych, podobnych baterii do ponownego ładowania lub jednorazowego użytku. Ewentualny symbol chemiczny Hg, Cd, Pb, znajdujący się pod przekreślonym koszem oznacza rodzaj substancji znajdujących się w bateriach. Użytkownik jest odpowiedzialny za oddanie urządzenia do punktu selektywnej zbiórki odpadów w celu ułatwienia procesu przetwarzania i recyklingu. Odpowiednia segregacja odpadów mająca na celu poddanie zużytych baterii procesowi recyklingu, przetwarzania i uniemożliwienia przyczynia się do zmniejszenia szkodliwego, negatywnego wpływu na środowisko i na zdrowie człowieka, a także ułatwia wykylk substancji w nich zawartych. Niewłaściwe uniemożliwianie produktu przez użytkownika powoduje szkodliwy wpływ na środowisko i na zdrowie człowieka. W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących dostępnych punktów zbiórki odpadów należy zwrócić się do lokalnej służby oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt został zakupiony.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA ZABAWKI

- Zabawkę czyścić miękką i suchą szmatką ze zwykłej tkaniny lub z mikrofibry, aby nie uszkodzić układu elektronicznego. Nie stosować rozpuszczalników ani detergentów.
- Chronić zabawkę przed działaniem ciepła, kurzem, piaskiem i wodą.

GWARANCJA

Produkt jest objęty gwarancją w zakresie wszystkich wad, które dotyczą niezgodności z umową w normalnych warunkach użytkowania odpowiedających wymaganiom przewidzianym w instrukcji użytkowania. Gwarancja nie będzie miała natomiast zastosowania w przypadku uszkodzeń powstałych w wyniku niewłaściwego użytkowania, zużycia lub przypadkowych zdarzeń. Odnosnie czasu trwania gwarancji obejmującej wady dotyczące niezgodności z umową należy odnieść się do przepisów prawa krajowego, jakie mają zastosowanie w kraju zakupu, jeśli dotyczy.

FR MODE D'EMPLOI LE LIVRE DE LA FERME

Âge: 6-36 mois

LIRE ATTENTIVEMENT CES INFORMATIONS AVANT L'EMPLOI ET LES CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE.

Le jouet fonctionne avec 3 piles AAA 1,5 Volt incluses. Les piles incluses dans le produit au moment de l'achat sont fournies uniquement pour la démonstration au point de vente et doivent être remplacées par des piles neuves une fois le produit acheté.

ATTENTION :

- Pour la sécurité de votre enfant.
- Avant d'utiliser le produit, retirez et éliminez tous les éléments d'emballage du produit. Les éliminer ou les tenir hors de portée des enfants. Risque d'étouffement.
- Avant l'utilisation, enlever et éliminer les attaches qui retiennent les objets amovibles dans l'emballage et les conserver hors de la portée des enfants. Risque d'étouffement.
- Vérifier régulièrement l'état d'usure du produit et la présence d'éventuelles fissures. En cas de dommages, ne pas utiliser le jouet et le conserver hors de portée des enfants.
- Utiliser ce jouet sous la surveillance continue d'un adulte
- Ne pas utiliser le jouet d'une autre manière que celle recommandée
- Ne pas laisser le jouet exposé à des sources de chaleur et/ou à la lumière directe du soleil pendant de longues périodes.

FUNCTIONNEMENT DU JOUET

Pour activer le jouet, il suffit de déplacer le curseur (Fig. 0, A) de 0 à la langue souhaitée: toutes les fonctions sont alors actives.

MODE DE JEU

- Le Livre de la ferme permet de :
 - Écouter l'histoire simplement en ouvrant le livre. Pour continuer l'histoire, il suffit de tourner les pages suivantes. L'enfant peut suivre l'histoire directement dans le livre illustré.
 - Écouter et apprendre des curiosités sur les animaux de la ferme en appuyant sur les boutons situés sur le côté (Fig.1) : chaque bouton correspond à une curiosité sur l'animal représenté sur les pages opposées, à savoir l'endroit où il vit (A), ce qu'il mange (B), le nom de son petit (C) et son cri (D). Deux mélodies amusantes sont également incluses.
- Après 15 secondes d'inactivité, il est demandé d'ouvrir le livre ou de tourner la page, après quoi il passe en mode de veille. Pour le réactiver, appuyer simplement sur l'un des boutons.

ENLEVÈMENT ET INTRODUCTION DES PILES REMPLAÇABLES

- Le remplacement des piles doit toujours être effectué par un adulte.
- Pour remplacer les piles : desserrer la vis du couvercle à l'aide d'un tournevis, retirer le couvercle et enlever les piles usagées du compartiment des piles, introduire les piles neuves en veillant à respecter la polarité (comme indiqué sur le produit), remettre le couvercle et serrer la vis à fond.
- Ne pas laisser les piles ou d'éventuels outils à la portée des enfants.
- Toujours ôter les piles déchargées du produit pour éviter que d'éventuelles fuites de liquide ne détériorent le produit.
- Si les piles devaient générer des pertes de liquide, les remplacer immédiatement, en prenant soin de nettoyer le compartiment des piles et de se laver soigneusement les mains en cas de contact avec le liquide.
- Toujours ôter les piles en cas d'installation prolongée du produit.
- Utiliser des piles alcalines ou équivalentes au type recommandé pour le fonctionnement de ce produit.
- Ne pas mélanger piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).
- Ne pas mélanger des piles différentes.
- Ne pas mélanger des piles déchargées à des piles neuves.
- Ne pas jeter les piles déchargées dans le feu ou dans la nature, mais les éliminer en respectant le tri sélectif.
- Ne pas mettre en court-circuit les bornes d'alimentation.
- Ne pas tenter de recharger les piles non rechargeables : elles pourraient exploser.
- L'utilisation de piles rechargeables est déconseillée, cela pouvant nuire à la fonctionnalité du jouet.
- Les piles rechargeables doivent être chargées uniquement sous la surveillance d'un adulte.
- Les piles rechargeables doivent être retirées du jouet avant d'être rechargées.
- Retirer les piles du jouet avant de le jeter.
- Le jouet n'est pas prévu pour fonctionner avec des piles rechargeables au Lithium. **ATTENTION !** Une utilisation improprie pourrait entraîner des conditions de danger.

CE PRODUIT EST CONFORME À LA DIRECTIVE 2012/19/UE.

Le symbole de la poubelle barrée sur l'appareil indique que ce produit, à la fin de sa propre vie utile, devra être traité séparément des autres déchets domestiques; il faudra donc l'apporter dans un centre de collecte sélective pour les appareils électriques et électroniques, ou bien le remettre au revendeur lors de l'achat d'un nouvel appareilage équivalent. L'utilisateur est responsable du retour de l'appareil, à la fin de sa vie, aux structures de collecte appropriées. Une collecte sélective adéquate, visant à envoyer l'appareil que l'on n'utilise plus au recyclage, au traitement et à l'élimination

